Служба занятости поможет
С помощью центра занятости граждане, имеющие инвалидность могут быть трудоустроены как представители категории испытывающих трудности в поиске работы. Для этих граждан подбирают рабочее место, трудоустраивают временно, весь период действия договора с работодателем о временном трудоустройстве выплачивают материальную поддержку от службы занятости (плюс к зарплате от работодателя). Если работодатель остался доволен работником, а работник - своим рабочим местом, инвалида оформляют на постоянную работу. 

Осуществляется трудоустройство инвалидов на квотированные для них рабочие места в рамках реализации Закона Орловской области                             от 6 декабря 2007 года № 726-ОЗ «О квотировании рабочих мест                           для трудоустройства инвалидов в Орловской области», устанавливающих требования к качеству вакансий, заявляемых работодателями в счет квоты. 
Возможно трудоустройство на оплачиваемые общественные работы.

В центрах занятости граждане с инвалидностью могут получить помощь в организации собственного дела, получить направление на обучение профессии или специальности, которая сократит дальнейший путь к трудоустройству, в частности, поможет в самозанятости. 

Центры занятости оказывают инвалидам также услуги по социальной адаптации, психологической поддержке, профессиональной ориентации.
 Информация о работе по содействию трудоустройству инвалидов, имеющихся для них вакансиях, возможности получить доступные им востребованные на рынке труда профессии (специальности), открытия собственного дела, других услугах службы занятости, оказываемых гражданам данной категории, размещается на государственных Интернет-ресурсах. Наиболее подробная информация имеется на Интерактивном портале Управления http://job.orl.ru в разделе «Гражданам». Из данного раздела можно перейти в подраздел «Банк вакансий для особых категорий граждан», а также «Гражданам, имеющим инвалидность».
На Интерактивном портале регионального Управления труда и занятости можно посмотреть номера телефонов «горячих линий» и все контактные данные центров занятости, которые работают в каждом районе города Орла и Орловской области. 
Телефон «горячей линии» Управления труда и занятости Орловской области: 55-24-84.
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